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a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2025. évi IX. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 

 

 

Kiküldés időpontja: 2025. szeptember 26. 

Szavazási határidő: 2025. szeptember 30. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

• Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (1 fő) az előterjesztés 1. sz. 

melléklete 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. Az 1 fő (BTK) pályázata a 2025. 

szeptember 12-i HOMB szavazásról adminisztratív hiba miatt kimaradt. 

Ezen felül egy korábban, a 2025.04.08-i HOMB döntésen Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid 

doktori mobilitást nyert hallgató, Chhabra Bhayva jelezte számunkra, hogy az eredetileg tervezett 

időpontban nem tudott kiutazni, azonban a tervezett tevékenységeket ősszel el tudná végezni egy 

másik fogadóhelyen. Ezt a váltást a kar is támogatta, azonban az adatok felvezetésekor észleltünk, 

hogy eredetileg a megadott dátumok alapján az eredeti HOMB döntésben rosszul került 

kiszámításra az ösztöndíjas időszaka, így az őt megillető ösztöndíj összege is. A mobilitás új, korrigált 
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adatait mind az új fogadóhely, mind a valós időtartam tekintetében az előterjesztés 2. sz. melléklete 

tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2025.09.30/I. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A pályázatokat a 2024-es és 2025-ös intézményi főpályázati 

keret terhére tervezzük finanszírozni. 

 

II. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2025/26-os tanévre 

A 2025/26-os tanévre kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív Programban 

való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (5 fő) az előterjesztés 3. sz. melléklete, 

a munkatársi mobilitási pályázatokat (2 fő) pedig a 4. sz. melléklete tartalmazza.  

A szükséges támogatási keret a 2024-es és 2025-ös Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2025.09.30/II. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató és munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es és 2025-

ös projektben rendelkezésre áll. 

 


